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3.6 Aritmeticka posloupnost - slovni tlohy

Cast stfechy domu ma tvar lichobézniku a je tieba pokryt taskami. Vime, Ze do fady u
hiebenu se vejde 85 taSek, do spodni fady pii okapu 102 tasek. Pfi tom jsou taSky
srovnany do fad tak, aby v kazdé nasledujici fad¢ bylo o jednu tasku vice nez v fad¢
predchozi. Kolik je tfeba tasek na pokryti ¢asti stfechy?
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s15= - (85 +102) = 1683

V obchodé stavi propagac¢ni pyramidu z plechovek. Kolik plechovek bude na pyramidu
potieba, pokud nejnizsi fada obsahuje 25 plechovek a kazda dal$i fada ma o jednu
plechovku méng&? [325 plechovek]

Ocelové roury se skladaji do vrstev tak, Ze roury kazdé horni vrstvy zapadaji do mezer
dolni vrstvy. Do kolika vrstev se slozi 95 rour, je-1i v nejvyssi vrstvé 5 rour? Kolik rour
je v nejnizsi vrstveé? [14 rour]

Hledisté letniho kina je urceno pro piiblizné 1200 divaki. Do prvni fady je planovano
40 sedadel, do kazdé nasledujici o ctyii sedadla vice. Kolik fad sedadel bude mit
hlediste? [17 fad]
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